



V navzočnosti predstavnikov občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij ter uprave javne varnosti mesta Ljubljane, je najstarejši vodja varnostnega okoliša Postaje milice Vič, Franc Carj, 27. decembra položil temeljni kamen za izgradnjo novega poslopja. Nova Postaja milice Vič, ki naj bi bila zgrajena že do konca leta 1980, bo stala ob križišču Tomažičeve in Tbilisijske ceste. (na levi sliki).

Sedanja postaja milice Vič je že od 1968 leta v pritličju stanovanjskega bloka (na desni sliki)

## Vič dobi novo Postajo milice

Prostori ob Tržaški cesti v katerih trenutno domuje Postaja milice Vič so skrajno nefunkcionalni. Že od 1968 leta se miličniki stiskajo v dveh stanovanjih v stanovanjskem bloku. Dobro se zavedajo, da tudi stanovalec ni prijetno, ko sredi noči pod njihovimi okni zavija sirena službenega avtomobila na nujni vožnji ali razgraja ponočnjak, ki so ga pripeljali na postajo. Pa vendar si ob vsem tem ne morejo kaj dosti pomagati.

Že lani je občinska skupščina predvidela v proračunu 2,135 milijona dinarjev za gradnjo nove stavbe. Letos naj bi v ta namen predvideli še 13,058 milijonov dinarjev. Lokacijsko in gradbeno dovoljenje je že nared. Celotna naložba, torej zgradba in oprema, naj bi veljala 37 milijonov dinarjev. Nekaj sredstev bo primaknil tudi republiški sekretariat za notranje zadeve. Sicer pa naj bi občinski izvršni svet pri Ljubljanski banki najel 22 milijonov di-

narjev kredita in tako naložbo finančno spravil pod streho.

SGP Grosuplje naj bi pričelo graditi že prihodnjo pomlad. Nova postaja milice naj bi stala na križišču Tbilisijske in Tomažičeve ulice ob stavbi Komunalnega podjetja. Tako so soglasno sklenili delegati na predzadnji seji občinske skupščine.

Viški miličniki so, kljub sedanjim nemogočim delovnim pogojem, dosegali in še dosegajo lepe delovne uspehe. Žal nimajo niti enega prostora, kjer bi se lahko zbrali vsi, ki so zaposleni na PM Vič. V ilustraciji naj povemo, da bo nova soba namenjena odpravi miličnikov, ki bo zgrajena po ustreznih normativih, večja kakor celotna sedanja postaja ob Tržaški. Prepričani smo, da bodo z novo opremo in primernejšimi prostori naši miličniki dosegali še večje uspehe, kot dosedaj.

IVO BREČIČ

### V UTENSILII

## Referendum za združitev z Avtomontažo

14. decembra je v delovni organizaciji Utensilia potekal referendum za združitev z delovno organizacijo Avtomontaža. Torej naj bi bila Utensilia deseta temeljna organizacija združenega dela Avtomontaže, obdržala bi svoje polno ime – torej tovarno tekstilnih potrebščin, ostal naj bi tudi zaščitni znak. Kot smo že poročali, se je Utensilia za ta korak odločila na podlagi dobro pretehtanih in vsestransko premišljenih ugotovitev v smeri nadaljnega razvoja te delovne organizacije. V sklopu Avtomontaže se namreč tudi za Utensilio odpirajo nove, optimistične razvojne možnosti. Ob tem pa velja poudariti, da osnovni proizvodni program Utensilie ostaja še vnaprej, del obstoječega programa pa je vezan na razvoj Avtomontaže kot take. Izdelan je že sanacijski program, ki naj bi saniral položaj štirih oddelkov v Utensilii; z namenom utrditve proizvodnih progra-

mov. Gre za oddelke, stiskalnica za pločevino, razrez lesa, sušilnice ter oddelek čolničkov. V ta namen je že tudi predloženo investiranje v proizvodno opremo teh oddelkov in sicer v višini 13 milijonov dinarjev.

Sicer pa naj povemo, da samo združevanje ne predstavlja v tem hipu neke »novosti« v sodelovanju z Avtomontažo, saj obe delovni organizaciji že nekaj časa vežejo dobri poslovni stiki. Sama združitev pa bo v delitvi dela in sredstev predstavljala pomemben korak naprej tudi za delovno organizacijo Avtomontažo, vsi pa se bodo tako samoupravno organizirani lažje usmerjali tudi v dolgoročne programe v širši družbenopolitični skupnosti. Ob zaključku redakcije te številke našega glasila so bili že znani rezultati referenduma. Delovni kolektiv Utensilie se je z 75,25 odstotki glasov opredelil za združitev.

## Četrto stoletje Gospodarskega razstavišča

Iztekle se je 25 let odkar novo Gospodarsko razstavišče v Ljubljani nadaljuje 500-letno tradicijo prirejanja trgovskih srečanj, sejmov in razstav v našem mestu.

Zaradi ugodnega geografskega položaja je Ljubljana namreč že leta 1479 dobila »posebne pravice in privilegije« glede zaščite trgovcev in razstavljalcev ter kupcev, ki so tu lahko svobodno trgovali. Posebej znani in uspešni so bili tudi ljubljanski sejmi »ilirskih vin« od leta 1811 dalje in obrtniški sejmi. Profesionalna ustanova »Ljubljanski velesejem« kot družba ZOZ in že istega leta so sprejeli prve razstavljalce in obiskovalce »mednarodnega vzorčnega sejma«, prvega te vrste na Balkanu. Leta 1921 je »Ljubljanski velesejem« med ustanovitelji in utemeljitelji mednarodne unije sejmov (UFI).

Član te organizacije je tudi današnje Gospodarsko razstavišče. Vse do leta 1941 so se na »vlesejmu« vrstili najrazličnejši sejmi, razstave, prireditve, ki so povezovala Ljubljano s svetom in pospeševale blagovno menjavo.

Na pobudo slovenskega gospodarstva in trgovinske zbornice so 20. marca 1954 znova ustanovili profesionalno organizacijo za prirejanje sejmov in razstav, ki zdaj slavi 25 letnico. Do danes je Gospodarsko razstavišče pridobilo že velike organizacijske in strokovne ter poslovne izkušnje. Do sedaj so organizirali že 216 specializiranih sejmov in razstav. Od tega 103 mednarodne, 53 jugoslovanskih z mednarodno udeležbo, 35 jugoslovanskih in 25 sejmov lokalnega in regionalnega pomena. Na 216 sejmih in razstavah je sodelovalo nad 42.000 razstavljalcev iz 56 držav, pri čemer moramo upoštevati, da so prirejali le ožje specializirane sejme.

Poleg navedenih sejmov in razstav so bile v prostorih Gospodarskega razstavišča v Ljubljani še številne enkratne, priložnostne, strokovne, poslovne in poučno-informativne razstave, največkrat povezane s kongresi, konferencami, simpoziji, predavanji in podobnimi srečanji, ki so jih organizirale domače in tuje gospodarske, strokovne ali družbene institucije ob aktivni pomoči Gospodarskega razstavišča.

Leta 1975 in GR imajo tam že 45.000 kvadratnih metrov urejenega skupnega razstavnega prostora. Osrednja prireditve »Mednarodni kmetijsko-živilski sejem« je letos že imel nad 600 razstavljalcev.

Gospodarsko razstavišče v Ljubljani prostorsko ni velik sejem. Trenutno ima 15.000 kvadratnih metrov zaprtega razstavnega prostora. V naslednjih letih naj bi ga povečal do 30.000 kvadratnih metrov in do 20.000 kvadratnih metrov odprtega prostora, kjer naj bi svoje mesto našla tudi parkirišča, ki jih trenutno skorajda ni in spremljajoči gostinski objekti. Pri tem jih tare tudi vprašanje denarja. Nekaj sredstev so že združili z delovnimi organizacijami, ki so stalni razstavljalci. Nujna pa bi bila organizirana akcija na mestnem in republiškem nivoju.

Že 1980 leta pa bo na razpolago dodatnih 4000 kvadratnih metrov in nov center za strokovna, poslovna in druga srečanja. Med načrti je tudi hotelski objekt sicer odprtega tipa, ki pa naj bi služil predvsem udeležencem prireditve na GR. Doslej se namreč vse preračo dogaja, da le ti ne najdejo sobe v Ljubljani.

I. BREČIČ



V zadnjih dneh decembra 1979 pa so v industrijski coni ob Tržaški cesti (v neposredni bližini Elektromontaže) položili temeljni kamen za gradnjo blagovnega centra Agrotehnike.